

**Pravila upisa zimskog semestra za studente specijalističkog diplomskog stručnog studija javna uprava koji su upisali razlikovne predmete (Osnove politologije, EUP i ULJP)**

**Za upis zimskog semestra potrebno je:**

- a) Studenti koji su položili razlikovne predmete Osnove politologije i EUP upis obavljaju putem studomata do **28. rujna do 23.00 sata** u skladu s objavljenim pravilima i popunjavanjem obrasca za prijavu obavljenog upisa na <https://forms.gle/AVwYvtFxbKLU2hft9>

Studenti obavljaju upis na studomatu nakon provedene evidencije svih položenih ispita do trenutka upisa.

Studenti koji ne izvrše upis putem studomata do 28. rujna neće se smatrati upisanim u redovitom roku.

Potvrdu provedenog upisa na studomatu i uplate upisnine i školarine studenti su obvezni dostaviti putem upisnog obrasca na poveznici <https://forms.gle/AVwYvtFxbKLU2hft9> do **30. rujna 2020. godine**.

Nakon obavljenih provjera valjanosti upisa potvrdom upisa od strane referenta student može provjeriti na studomatu obavljeni upis u akad. god. (valjanost upisa bit će potvrđena najkasnije 14. listopada 2020. god.)

- b) Studenti koji nisu položili razlikovne predmete Osnove politologije i EUP upis **ne vrše** putem studomata već su dužni upis obvezno izvršiti putem referade zaključno do 28. rujna upućujući zahtjev na [sanja.storjak@pravo.hr](mailto:sanja.storjak@pravo.hr)

Spomenuti studenti dužni su dostaviti popis predmeta koje upisuju u zimskom semestru i dokaz o uplati/uplatnicu na potreban iznos školarine + upisnina u iznosu 300,00.

Pri upisu zimskog semestra student upisuje prvenstveno ranije upisane a nepoložene predmete zimskog semestra prethodne akademske godine, zatim predmete zimskog semestra prve godine studija koje do sada nije upisao, a tek nakon toga može upisivati predmete zimskog semestra druge godine studija. [Popis predmeta dostupan je na kraju dokumenta.](#)

Upis zimskog semestra obavlja se za redovite studente sukladno [Pravilima upisa zimskog semestra za redovite studente](#), a za izvanredne studente sukladno [Pravilima upisa zimskog semestra za izvanredne studente](#).

**Pravila za plaćanje školarine za izvanredne studente:**

Cijena boda za izvanredne studente iznosi 120,00 kn (Odluka o naknadama za usluge na Pravnom fakultetu u Zagrebu za akad. god. 2020/21.).

Izvanredni student sveukupni broj bodova koje želi ili je dužan upisati u ljetnom semestru množi sa iznosom boda (na način da sveukupni broj upisanih bodova množi sa 120,00 kn)

Upisnina i školarina uplaćuju se na račun IBAN HR9823600001101264729, u modelu 00, poziv na broj; 10121- JMBAG

**Bez upisanog JMBAG-a studenta potvrda se neće smatrati valjanom.**

**NAPOMENE UZ UPIS:**

- Student koji prvi puta upisuje predmet dužan je taj predmet odslušati i iz njega dobiti potpis.
- Student koji je upisao višu godinu studija ima pravo polagati zaostale predmete koje je odslušao, sukladno odredbama Pravilnika o studiju. Student koji je upisao pad godine ima pravo polagati predmete koje je odslušao od slijedećih raspoloživih ispitnih rokova i nije obavezan pohađati predavanja iz tih predmeta niti skupljati potpise.

## RAZLIKOVNI ISPITI

I. semestar	ECTS	II. semestar	ECTS
Osnove politologije	7	Upravljanje ljudskim potencijalima s osnovama službeničkog prava	7
Europski upravni prostor i nacionalna uprava	5		

## SPECIJALISTIČKI DIPLOMSKI STRUČNI STUDIJ JAVNE UPRAVE

I. godina			
I. semestar	ECTS	II. semestar	ECTS
Komparativna javna uprava	5	Javne politike u Hrvatskoj	5
Sudska kontrola uprave	5	Službeničko pravo	5
Javni menadžment	5	Javno-privatno partnerstvo	5
Sociologija javne uprave	5	Komparativni politički sustavi	5
<i>Izborni predmet I.</i>	3	<i>Izborni predmet I.</i>	3
<i>Izborni predmet II.</i>	3	<i>Izborni predmet II.</i>	3
<i>Seminar I.</i>	4	<i>Seminar II.</i>	4

### *Izborni predmeti I. semestra*

Upravljanje gradovima i urbanim razvojem  
Javna nabava  
Informacijsko-komunikacijska tehnologija u javnoj upravi  
Ljudska prava  
Migracije, azil i stranci  
Psihologija u javnoj upravi  
Socijalna politika hrvatske

### *Izborni predmeti II. semestra*

Europsko pravo ravnopravnosti spolova i nediskriminacije  
Financiranje velikih gradova  
Informacijski servisi suvremene javne uprave  
Odnosi uprave s građanima  
Pravni aspekti upravljanja informacijama  
Socijalno pravo  
Nacionalne manjine i javna uprava  
Strani jezik za javnu upravu (engleski, njemački)

**Napomena;** student bira po dva izborna predmeta u semestru od ponuđenih.

Studenti su dužni u svakom semestru izabrati po jedan seminar između četiri obvezna nastavna predmeta.

Za upis druge godine studija potrebno je ostvariti najmanje ECTS 50 bodova iz prve godine studija.

II. godina			
III. semestar	ECTS	IV. semestar	ECTS
Teorija organizacije	5	Etika javne službe	5
Organizacijski razvoj	5	Projektni menadžment	5
Međunarodni odnosi, vanjska politika i diplomacija	5	Regulacijski menadžment	5
<i>Predmet modula I.</i>	5	Završni rad	15
<i>Predmet modula II.</i>	5		
<i>Predmet modula III.</i>	5		

### **Modul A; DRŽAVNA UPRAVA**

Modernizacija i europeizacija hrvatske uprave  
Suvremene upravne doktrine  
Prekršajno pravo

### **Modul B; LOKALNA SAMOUPRAVA**

Upravljanje decentralizacijom  
Lokalne javne službe  
Lokalni i regionalni razvoj